
Ejemplo. Supongamos que la siguiente tabla muestra las probabilidades de transición de un cliente que
compra unos tipos particulares de cereales de unos proveedores dados A, B, C y D. Por ejemplo, si hoy
compra A tiene una probabilidad de 0.08 de comprar otra vez A la próxima estación, una probabilidad de
0.184 de comprar B próxima estación, una probabilidad 0.368 de comprar C próxima estación y una de
0.368 de comprar D.

A B C D
A 0.080 0184 0.368 0.368
B 0.632 0.368 0 0
C 0.264 0.368 0.368 0
D 0.157 0.259 0.442 0.142

Si el coste de cada cereal es:
Coste de A: 4.25€
Coste de B: 3.17€
Coste de C: 5.33€
Coste de D: 3.86€
¿Cuál es coste esperado para un cliente que compra estos cereales? Si alguien empieza comprando al
proveedor B, ¿cuál es la probabilidad de que compre al proveedor B después de 2 estaciones? ¿cuál es la
probailidad a largo plazo de comprar de los cuatro proveedores?
..........................................................................................................................................................................

Se selecciona New Problem, y se introduce el nombre y características de la cadena:



En el menú Solve and Analyze, usar el menú Markov Process Step: Analizar la cadena paso a paso.
En el menú Solve and Analyze, usar el menú Solve Steady State.






